

01 Oct 2021

रांची

इक्फ़ाई विश्वविद्यालय में छात्रों को प्रदान किए गए सर्वश्रेष्ठ ग्रीष्मकालीन इंटरनशिप पुरस्कार

इक्फ़ाई विश्वविद्यालय, झारखंड के छात्रों को आज विश्वविद्यालय में आयोजित एक समारोह के दौरान उद्योग में सर्वश्रेष्ठ ग्रीष्मकालीन इंटरनशिप से सम्मानित किया गया। श्री सुनील कुमार सिंह, महाप्रबंधक, एचआरडी, सेंट्रल कोलफील्ड्स लिमिटेड और माउंट विभोर प्रसाद, महाप्रबंधक, डालमिया इंडस्ट्रीज विशिष्ट अतिथि थे। पेप्सिको के वरिष्ठ प्रबंधकों के अलावा, निल एडवांटेज, श्रीराम फाइनेंस एंड इंश्योरेंस, यूएसओएम आईटी सॉल्यूशंस, स्काईवर्ड कनेक्ट, वेस्ट बंगाल स्टेट डिस्कॉम, वोल्ट टेक्नोलॉजीज, स्पर्श इनोवेटर, एयरकू एविएशन, आर.वी.वेब आदि इस कार्यक्रम में शामिल हुए और छात्रों को संबोधित किया।

छात्रों को संबोधित करते हुए, विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर ओआरएस राव ने कहा, "हमारे विश्वविद्यालय के सभी छात्रों, जिनमें बीकॉम और कानून के छात्र भी शामिल हैं, उनको उद्योग में समर इंटरनशिप प्रोजेक्ट (एसआईपी) करना आवश्यक है ताकि उन्हें कौशल प्रदान किया जा सके। कोविड-19 महामारी के कारण, हमने ऑनलाइन इंटरनशिप की व्यवस्था की है ताकि वे उद्योग के प्रदर्शन के माध्यम से व्यावहारिक कौशल प्राप्त करने का अवसर न चूके। छात्रों की एसआईपी रिपोर्ट और वाइवा वॉयस के मूल्यांकन पर, उद्योग के वरिष्ठ प्रबंधकों की जूरी द्वारा सर्वश्रेष्ठ एसआईपी के पुरस्कार विजेताओं की घोषणा की गई। यह पुरस्कार छात्रों को एसआईपी में बहुत अच्छा प्रदर्शन करने के लिए प्रेरित करता है।

छात्रों को संबोधित करते हुए, श्री एस के सिंह ने छात्रों की एसआईपी में उत्कृष्ट प्रदर्शन प्रदान करने के लिए विश्वविद्यालय द्वारा किए गए प्रयासों की सराहना की ताकि वे कौशल हासिल कर सकें। छात्रों के सकारात्मक रवैये पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए श्री विभोर प्रसाद ने कहा, "यह लगातार चौथा वर्ष है, जब हमने विश्वविद्यालय के छात्रों को एसआईपी की पेशकश की।" कुछ उद्योग प्रबंधकों ने छात्रों की तेजी से सीखने और कंपनियों के प्रति प्रतिबद्धता और योगदान के लिए सराहना की।

पुरस्कार प्राप्त करने वाले छात्रों ने कोविड चुनौतियों के बावजूद, कंपनियों में एसआईपी प्रदान करने के लिए विश्वविद्यालय का आभार व्यक्त किया। उन्होंने यह भी कहा कि कौशल के अलावा, उन्होंने पेशेवर रूप से कंपनियों के साथ काम करना सीखा। कुछ छात्रों को एसआईपी में उनके प्रदर्शन के आधार पर संबंधित कंपनियों से प्री-प्लेसमेंट ऑफर भी मिले।

पुरस्कार प्राप्त करने वाले छात्रों में शामिल हैं: इंद्राणी राँय और सिमरन कुमारी (एमबीए), अंकित मंडल (बीबीए), शिवम कुमार पांडे और आशीष रंजन (एमसीए), आरती कुमारी (बीसीए), स्वर्णेंदु शेखर दास (बी-टेक-सीएस), आमिर नवाब (बी-टेक-मैकेनिकल), बासुदेव उरांव (डीआईटी-मैकेनिकल), शिवम कुमार राय (बी-टेक-माइनिंग), अमन श्रेष्ठ और राहुल कुमार (डीआईटी-माइनिंग), जान्हवी पांडे और सौरव कुमार वर्द्धाज (बीबीए-एलएलबी), अशोक रंजन (एलएलबी)।

धन्यवाद प्रस्ताव प्रस्तुत करते हुए, विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार प्रोफेसर अरविंद कुमार ने एसआईपी प्रदान करने और छात्रों को सफलता के लिए मार्गदर्शन करने के लिए संगठनों को धन्यवाद दिया। प्रो सुमित सिन्हा, प्रभारी फैकल्टी, प्लेसमेंट सेल ने कार्यक्रम का समन्वयन किया। कार्यक्रम का संचालन प्रोफेसर आकृति गुप्ता ने किया।

=====